

Šentjakob 33, 1231 Ljubljana-Črnuče
Tel.: 01/562-81-00; 041/566-565
e-pošta: zupnija.svjakobobsavi@t-2.net
<http://freeweb.t-2.net/zupnijasantjakob>

Leto XXXVII
Štev.: 6

17. mar.-31. mar. 2024

5. POSTNA NEDELJA

VAŠE PROŠNJE ZA MOLITEV

Prosimo: - za svakovo uspešno zdravljenje raka; - za uspešno operacijo in zdravljenje prijateljice; - da bi opravili dobro velikonočno spoved; - da bi sestra dobila ustrezno zaposlitev; - za mlade, ki so zasvojeni z digitalnimi napravami, da bi našli mir in zadovoljstvo v naravi in drugih stvareh.

DOGODKI

NEDELJA, 17. marca, je 5. postna nedelja – tiha nedelja. Sv. maši sta ob 7 h in 10.00. Na razpolago bodo oljčne vejice za Cvetno nedeljo, ki jih bodo pripeljali mladi iz Marijinega dela, darovi pa so namenjeni v dobrodelne namene. Prav tako bodo na razpolago tudi butarice, ki jih pripravijo sodelavci in sodelavke Karitasa iz župnije Ihan. Hvala za vaš dar! Popoldne ob 14.00 pa lepo povabljeni k molitvi križevega pota, ki bo v župnijski cerkvi v Šmartnem ob Savi.

RADIJSKI MISIJON NA RADIJU OGNJIŠČE pod geslom » Molitev, utrip življenja« bo od 17. do 23. marca 2024. Ustvarjalci letošnjega misijona so Br. Štefan Kožuh, Mitja Markovič in Gregor Čušin.

PRAZNIK SV. JOŽEFA, moža Device Marije in Jezusovega rednika, je v torek, 19. marca. Sv. maša je ob 19 h. Lepo povabljeni, da pripeljete svoje traktorje, ki jih bomo po maši tudi blagoslovili in molili za vse, ki z njimi delate. Tako kot pri avtomobilih, ste tudi za traktorje lepo povabljeni, da blagoslov obnovite vsako leto.

CVETNA NEDELJA, 24. marca. Na to nedeljo kristjani podoživljamo Jezusov slovesni vhod v Jeruzalem, ko so ga navdušene množice pozdravljale: Blagoslovljen, ki prihajaš v imenu Gospodovem! Hozana na višavah! Pri vseh

GODOVI IN SVETE MAŠE, 17. marec - 31. marec 2024

17.	5. POSTNA NEDELJA TIHA NEDELJA	7 h - za žive in pokojne župljane 10.00 ++ Družina Velepec <i>+ Marija Gaspeti, obl. ++ Anton in Angela Pengal</i>
18.	PONEDELJEK Ciril Jeruzalemski, škof	19 h - Mariji v zahvalo in priprošnjo
19.	TOREK Jožef, mož Device Marije	18 h Št. Pavel: ++ Družina Kavka <i>++ Jože in Cilka Grčar</i> 19 h + Jože Jereb <i>+ Jože Hepe</i>
20.	SREDA Klavdija, mučenka	18.30 - tiho češčenje Najsvetejšega in litanije sv. Jožefa 19 h + Anže Kralj, obl. <i>++ Silva, obl. in Peter Grojzdek, Mira Žinkovič ter Marija Podboršek</i>
21.	ČETRTEK Nikolaj iz Flue, kmet	18 h Pšata: ++ Marija, obl. in Anton, obl. Cajhen <i>+ Mari Pirnat, 7. dan</i> <i>- za pokojne najbližje sorodnike in duše v vicah</i> 19 h + Mimi Svetlin, 30. dan
22.	PETEK Lea, spokornica	19 h + Janez Jelenc
23.	SOBOTA Gospodovo oznanjenje Mariji (liturgično obhajanje)	19 h ++ Marija in Antonija Gregorc <i>+ Franci Grad ++ Andrej, obl. in Marija Vagaja ++ Jože in Frančiška Sojer</i>
24.	6. POSTNA NEDELJA CVETNA NEDELJA	7 h - za žive in pokojne župljane 10.00 ++ Amalija in Janez Podobnik <i>+ Marija Gaspeti ++ Marija in Matevž Kos ter Matevž Kos s Križa ++ Ljudmila Klun in Vilma Marolt</i>
25.	PONEDELJEK Rebeka, svetopisemska žena	19 h ++ Marija in Martin Štempihar <i>+ Marjan Vagaja, obl.</i>
26.	TOREK Larisa (Lara), mučenka	18 h Št. Pavel: + Vida Terkov, obl. <i>++ France, obl. in Barbka Grčar + Viktor Kos</i> 19 h - po namenu
27.	SREDA Rupert, škof	18.30 - tiho češčenje Najsvetejšega in litanije sv. Jožefa 19 h - za blagoslov vremena
28.	VELIKI ČETRTEK Bojan, knez	19 h ++ Družina Bitenc
29.	VELIKI PETEK Jona, mučenec	15 h - Križev pot 19 h - obredi Velikega petka
30.	VELIKA SOBOTA Amadej (Bogoljub), vojvoda	20 h ++ Ljudmila in Anton Kopač
31.	5. POSTNA NEDELJA TIHA NEDELJA	7 h - za žive in pokojne župljane 10.00 ++ Petrovi in Mališki

Pojasnilo: Kjer sta dva mašna namena, po *drugem namenu* mašuje drug duhovnik doma ali drugod.

nedeljskih sv. mašah bo blagoslov butaric in zelenja. Pri sv. maši ob 10.00 je blagoslov pred cerkvijo, nato pa gremo v sprevodu okoli cerkve. **To nedeljo bo za sveto spoved na razpolago tudi eden od sobratov.**

KRIŽEV POT NA OLJSKO GORO, pri katerem posebej sodelujejo naši birmanci, je na cvetno nedeljo, 24. marca. Zberemo se ob 14 h pri Mejačevem križu ob tovarni Belinka, nato pa gremo skozi Sotesko na goro. Križev pot končamo pri križu na vrhu. V primeru slabega vremena, bo križev pot v župnijski cerkvi.

PREDSTAVITEV LETOŠNJIH PRVOOBHAJANCEV je na Veliki četrtek, 28. marca, pri sv. maši. Zberemo se ob 18.45 pred cerkvijo.

VELIKI ČETRTEK: Dopoldne ob 9 h je v ljubljanski stolnici krizmena sv. maša, pri kateri se zberemo vsi duhovniki iz škofije. Nadškof pri njej blagoslovi krstno in bolniško olje ter posveti sv. krizmo. Zvečer ob 19 h so v župnijski cerkvi obredi velikega četrta - spomin Jezusove zadnje večerje in postavitve zakramentov sv. evharistije ter mašniškega posvečenja. Pri Slavi zazvonijo zvonovi, potem pa utihnejo do vigilije na veliko soboto. Nabirka velikega četrta je za župnijsko Karitas. Hvala za vaš dar! **Po maši vabimo k molitvi z Jezusom, ki je na Oljski gori 'krvavi pot potil'. Vmes je priložnost za sv. spoved.**

VELIKI PETEK, 29. marca. Dopoldne obisk bolnikov in ostarelih na domu. Popoldne ob 15.00 lepo povabljeni k molitvi Križevega pota. Ob 19 h vabimo k obredom velikega petka - bogoslužju Božje besede, češčenju križa in sv. obhajilu. **Po obredih je še molitev ob božjem grobu, vmes pa bo tudi priložnost za sv. spoved.** Darovi pri božjem grobu so namenjeni za vzdrževanje svetih krajev v Sveti deželi. Bog vam povrni zanje!

VELIKA SOBOTA: Ob 7 h zjutraj pri Božjem grobu izpostavimo Najsvetejše, nato je blagoslov ognja. Prosimo vse ministrante, ki raznašate ogenj po vaseh, da se med seboj dogovorite, kje se kdo oglasi. Češčenje Najsvetejšega pri Božjem grobu je od 8 h – do 12. Lepo povabljeni.

BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDI - Ob 15 h v Št. Pavlu, ob 15.45 na Pšati, ob 16.30 v Šentjakobu.

Velikonočna jedila za brezdomce: Pri blagoslovu jedil v posebno košaro darujemo kakšen pirh ali drugo velikonočno dobroto za ljubljanske brezdomce. Društvo prostovoljcev Vincencijeve zveze dobrote se že vnaprej zahvaljuje za to pomoč.

OB 20 h JE VIGILIJA - velikonočno bdenje, ko se pridružimo Kristusu - zmagovalcu nad grehom in smrtjo - ter podoživljamo njegovo zmago. Zato je to veselo slavlje, ki ga najbolj izrazimo z velikonočnim vzklikom ALELUJA - SLAVIMO GOSPODA! Vigilija ima štiri dele. Slavju luči s hvalnico velikonočni sveči, ki predstavlja vstalega Jezusa, ob berilih sledi obuditev spomina na Božje posege v dobro človeštva, krstno bogoslužje z obnovitvijo krstnih obljub in blagoslovom vode, ter evharistično bogoslužje (drugi del sv. maše). Pri slavju luči in obnovitvi krstnih obljub imamo prižgane sveče, ki bodo na razpolago pod korom.

VELIKA NOČ, 31. marca. Vstajenjska procesija je ob 7 h, nato slovesna sv. maša. **MOŽJE IN FANTJE ste lepo naprošeni, da poskrbite za bandera, da ne bodo ostala v cerkvi.** Ob 10.00 je druga praznična sveta maša. Pri obeh mašah je ofer za potrebe cerkve (nova streha na mežnariji). Ob 14.00 lepo povabljeni k zaobljubljeni protipotresni procesiji.

RAZNO

VEROUK: V tednu med 17. do 22. marca je sveta spoved (v Šentjakobu) za veroučence, ki ste že bili pri prvem svetem obhajilu. **V velikem in velikonočnem tednu je namesto rednega verouka verouk v praksi za vse veroučence: KRIŽEV POT NA VELIKI PETEK OB 15.00 in MOLITEV PRED BOŽJIM GROBOM NA VELIKO SOBOTO OD 10.00 do 10.30 veroučenci nižjih razredov in njihove družine ter od 10.30 do 11.00 veroučenci višjih razredov in njihove družine. Verouk po urniku zato ponovno začnemo v ponedeljek, 8. aprila.**

ZAKRAMENT SV. KRSTA je prejela: Olivija Brecelj iz Dragomlja.

V GOSPODU JE ZASPALA: Mari Pirnat iz Pšate. Pokopana je na Pšati. Gospod, daj ji večni pokoj in večna luč naj ji sveti. Naj počiva v miru.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE

*Bolniška župnija v
Ljubljani, Trubarjeva
80: 01/232-04-49,
041/613-378;
za Sočo 031/613-378
(Miro Šlibar). E-pošta:
bolniska.zupnija@rkc.si.*

V soboto, 23. marca cerkev čistijo in krasijo verniki iz Pečnika, pred Velikonočnimi prazniki pa vsi verniki iz Šentjakoba, Pečnika in Soteske. Bog vam povrni za ves vaš trud!

BRALCI BERIL

Nedelja, 24. mar., ob 7 h: Janja Grčar, Joži Kos
ob 10 h: Katarina Pavovec, Andreja Marinšek
Nedelja, 31. mar., ob 7 h: Majda Rožman, Mimi Stupica
ob 10 h: Jakob Prošek, Danica Grčar

